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Ata da primeira Sessão Ordinária do quinto (5°) 
período Legislativo da nona (9°) Legislatura da 
Câmara Municipal de Pacajá, realizada aos (24) 
vinte e quatro dias do mês de fevereiro ano de dois 
mil e vinte e três. 

 
PRESIDENTE: CARLOS ALBERTO DO COUTO 
1°SECRETÁRIO: FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS 
2°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 
 
Às dez horas do dia vinte e quatro do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 
três (23.02.2023), no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à 
primeira sessão ordinária, do quinto período legislativo, da nona legislatura da 
Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente 
CARLOS ALBERTO DO COUTO, que convida o vereador Haymar de Azevedo para 
fazer uma oração para dar início aos trabalhos. Em seguida solicita o segundo 
secretário para efetuar a chamada dos senhores vereadores: Sendo constatado que 
além da mesa acima mencionada se fazia presente os senhores vereadores: EDEZIO 
MOREIRA DE SOUZA, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, JOSÉ DIONIZIO DO 
NASCIMENTO JUNIOR, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO, PAULO DA SILVA DE 
ARAÚJO E WELITON BRANDÃO DA SILVA. Em seguida o senhor presidente 
observando o número legal de vereadores e a hora regimental de acordo com o art. 
101 do Regimento interno invocando a benção e direção de Deus, pelo bem de 
Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências. Não havendo 
correspondência a ser lida o senhor Presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA 
ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. Em seguida o senhor 
Presidente solicita o primeiro Secretário para efetuar a leitura das matérias em pauta 
na ordem do dia: REQ. Nº 001/2023 de autoria da Ver. Carlos Alberto do Couto 
Solicitando a RECUPERAÇÃO DAS VICINAIS BOCA RICA E 315 SUL com: 
Terraplenagem, colocação de bueiros, aterros, Piçarramento de ladeiras e 
construção ou reforma das Pontes; REQ. Nº 001/2023 de autoria da Ver. Edézio 
Moreira de Sousa Solicitando ao chefe do Poder Executivo Municipal, que interceda 
juntamente com a Secretaria competente para que seja realizada a Iluminação 
Pública no bairro JB e todas as ruas do Bairro Alto Bonito que ainda não foram 
atendidas. REQ. N° 002/2023 de autoria Ver. Edézio Moreira de Sousa, José 
Dionizio do Nascimento Júnior e Weliton Brandão da Silva   Solicitando do Chefe do 
Poder Executivo Municipal a RECUPERAÇÃO DA VICINAL TOZETTI com: 
Colocação de bueiros, terraplanagem, construção ou reforma de pontes e 
piçarramento das ladeiras. REQ. N° 001/2023 de autoria Ver.  José Dionízio do 
Nascimento Júnior Solicitando ao Chefe do Poder Executivo que autorize a Secretaria 
Municipal de Habitação a realizar a REGULARIZAÇÃO do Bairro NOVA 
CONQUISTA (área do antigo matadouro), localizado na Sede do Município. REQ. N° 
002/2023 de autoria Ver. José Dionízio do Nascimento Júnior Solicitando ao chefe do 
poder Executivo municipal que autorize a Secretaria Municipal de Transportes e 
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Obras a realizar a Substituição da Ponte de madeira do Bairro Vila do Padre por 
bueiros. REQ. N° 001/2023 de autoria Ver. Maria Cleonei Medeiro de Souza 
Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que após análise criteriosa, 
determine ao Setor competente que proceda com o reajuste salarial para os 
funcionários públicos, entre eles: Profissionais da saúde, vigias, serviços 
gerais, auxiliar administrativo e garís. REQ. N° 002/2023 de autoria Ver. Maria 
Cleonei Medeiro de Souza Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que 
junto com as Secretarias Municipais responsáveis, providenciem a REFORMA 
COMPLETA com banheiro em alvenaria da Escola Recanto do Saber, Localizada no 
P.A Rio Cururuí, Núcleo J– Município de Pacajá. REQ. N° 001/2023 de autoria Ver. 
Paulo da Silva de Araújo Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
determine a Secretaria competente a realizar Construção de Monumento na 
Entrada e Saída do município de Pacajá. REQ. N° 001/2023 de autoria Ver. Weliton 
Brandão da Silva Solicitando ao chefe do Poder Executivo Municipal a ampliação da 
Escola Municipal de Ensino Fundamental Pacajá, com a construção de 5 salas 
de aula, cobertura da quadra, 1 auditório e 1 sala de informática. REQ. N° 
002/2023 de autoria Ver. Weliton Brandão da Silva Solicitando ao chefe do Poder 
Executivo Municipal a ampliação da Escola Municipal de Ensino Infantil Pequeno 
Príncipe, com a construção de 3 salas e 1 brinquedoteca. Em seguida o Senhor 
Presidente facultou a palavra aos vereadores para versar, exclusivamente sobre as 
matérias apresentadas na ordem do dia, onde na ocasião todos os vereadores 
autores de requerimentos justificam a necessidade de aprovação pelo douto Plenário, 
pedindo a aprovação dos Requerimentos, uma vez que visam obras e serviços em 
benefícios da comunidade. Às dez horas e cinquenta minutos o Senhor 
Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a ser discutida 
passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a votação 
das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O Senhor Presidente 
coloca os requerimentos em votação dizendo, aquele que aprovar mantenha-se 
sentado e quem rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovado por todos os 
vereadores presentes. Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a 
ser discutida ou votada concede a palavra aos Senhores Vereadores para versarem 
de assunto de sua livre escolha, quando usam da palavra os senhores vereadores em 
ordem, O Senhor Ver. José Dionizio do Nascimento Júnior iniciou agradecendo a 
gestão pelas benfeitorias, e falou sobre a iluminação da rodovia, no qual explicou que 
foi furtado os fios de eletricidades e por isso a mesma encontra-se sem iluminação. O 
Senhor Ver. Leandro Oliveira Carneiro iniciou saudando a todos e falando das 
problemáticas e soluções em relação a iluminação da cidade e das vilas, e agradeceu 
a gestão pela construção das escolas, em especial na vicinal km 338-norte. O Senhor 
Ver. Weliton Brandão da Silva iniciou saudando a todos e falando sobre o projeto do 
centro para ajudar pessoas autistas. Falou em agradecimento a vereadora Thaís de 
Altamira, por tá ajudando na ponte entre os municípios Pacajá e Altamira. Por fim, 
citou uma passagem que está em João 6. O Senhor Ver. Edézio Moreira de Souza 
iniciou saudando a todos e falando sobre as problemáticas em relação ao valor da 
carne nos açougues. O Senhor Ver. Haymar de Azevedo Silva iniciou saudando a 
todos e falando de uma programação que acontecerá dia 8 de março na praça da 
Bíblia, falou sobre as questões enfrentadas com o IBAMA. O Senhor Ver. Maria 
Cleonei Medeiros de Souza iniciou saudando a todos e agradeceu a gestão pelos 
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trabalhos realizados no município. O Senhor Ver. Fran Cimar Rodrigues Veras iniciou 
saudando a todos e falou sobre a importância do projeto cordão de girassol, e 
agradeceu o apoio e projeto da vereadora Thays, e falou das melhorias em relação a 
todos os projetos relacionados a Pacajá. Em seguida o Senhor Presidente 
observando que não havia mais nada a ser falado, convida a todos os vereadores 
para estarem presentes nas reuniões de comissões realizada na quinta-feira e em 
seguida declara encerrada a presente Sessão. 

 
Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José Alves 
da Silva. Em, 24 de fevereiro de 2023. 
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